

## ŽÁKOVSKÝ PARLAMENT - Výlet do Prahy: 6. 6. 2024

Být členem žákovského parlamentu znamená zodpovědnost, tvrdou dřinu, spoustu práce, ale také radost z výsledků a úspěchů a hrdost. Jako poděkování a ocenění



celoroční činnosti jsme vyrazili s našimi parlamentáky na výlet do Prahy. Tomu předcházelo rozhodování, kde a jakými aktivitami si ten „den za odměnu“ užijeme. Žáci si jednomyslně zvolili Prahu.

V půl sedmé ráno jsme nasedli v Mirovicích do vlaku, který nás odvezl až do stověžaté Prahy. Abychom ten výlet měli zpestřený, měl vlak výluku, proto jsme museli ze Smíchovského nádraží zvolit do centra náhradní přepravu, a to metro. Jezdící schody, tlačence v metru a davy lidí byly pro mnohé již prvním zážitkem.

Náš program jsme začali návštěvou Muzea fantastických iluzí ve Vodičkově ulici. Tady jsme si užili spoustu zábavy a smíchu, děti se aranžovaly na různá stanoviště s optickými klamy a fotily se jako o závod. Pak přišel čas



oběda a jako jeden muž všichni Mirovičáci toužili ocenit kouzlo fast foodu McDonald. S plnými bříšky jsme si dali rozchod na Václavském náměstí, kde ale nejdřív absolvovali přednášku o historii náměstí a



sochy sv. Václava. Než jsme se nadáli, už byl čas na další aktivitu, a tou byla hra v Mercuria Laser Game na Příkopech. Rozdělili jsme se na dva týmy a začal nelítostný souboj doprovázený smíchem a jekotem. Po ukončení hry z bunkru lezla monstra ve svítících vestách s pistolí u boku, ale rozesmátá, s rozzářenými očima. Po nutném odpočinku, který jsme využili k prohlídce obrovské hračkárny, jsme se rozdělili na dvě party – část si dala odvetu v laser aréně a část se šla pokochat do Motýlária, které bylo hned vedle. Obě party byly nadšené.

Pomalou už byl čas k odchodu. Cestou na Hlavní nádraží jsme obdivovali Obecní dům, Prašnou bránu a budovu ČNB. Pár metrů před Hlavákem nás zastihly první dešťové kapky. Do vagónu vlaku jsme dosedli unavení, zmožení, ale se skvělou náladou.

Chceme moc poděkovat Spolku rodičů za finanční příspěvek na náš výlet a vedení školy za jeho umožnění. Vlilo nám to sílu a energii k další práci.

Žákovský parlament a Iveta Trefná



